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Top 2 Kulturprogramm 2022/2023 des Kreiskulturzentrums Villa Fuchs e.V.

Ratsmitglied Schmitt (CDU) freue sich sehr, dass man in diesem Jahr nach der Corona-Pandemie 
auch wieder Kulturveranstaltungen in Gemeinschaft erleben könne. Es sei toll, dass es der Villa 
Fuchs gelungen sei, ein ebenso anspruchsvolles und vielfältiges Programm aufzustellen, wie man 
es schon vor der Pandemie gewöhnt war. Es sei nicht selbstverständlich, daran anknüpfen zu 
können. Die Villa Fuchs sei ein zuverlässiger Partner für die Kulturschaffenden. Dies sei ein posi-
tiver Schritt, insbesondere auch für Kinder. Sie bedanke sich herzlich beim Team der Villa Fuchs, 
das dies ermögliche. Die CDU-Fraktion werde dem Vorschlag zustimmen.

Ratsmitglied D’Auria (SPD) bedankt sich ebenfalls bei der Villa Fuchs. Ihn freue besonders 
die Musik- und Theaterreihe mit einem interessanten Programm. Die Theaterveranstaltun-
gen seien bei einem breiten Publikum beliebt und dazu noch preisgünstig. Auch für die Ein-
zelveranstaltungen sei ein buntes Programm vorgesehen. Auch für Kinder sei viel vorgese-
hen, der Ortsrat Merzig unterstütze dies, die SPD-Fraktion stimme dem Vorschlag ebenfalls 
zu.

Ratsmitglied Weiten (Bündnis 90/Grüne) schließt sich den Vorrednern an. Die Grünen-Frak-
tion stimme dem Programm ebenfalls zu, es sei sehr gut gelungen. Er hoffe, dass in diesem 
Jahr eine gewisse Normalisierung im Programm stattfinde.

Ratsmitglied Spanier (DIE LINKE) freue sich ebenfalls über ein vielfältiges Programm, das für 
jeden etwas bereithalte. Sie erkundigt sich, ob das Programm, so wie es jetzt vorliege, aktu-
ell sei. Sie erinnere sich, dass Herr Rauch angekündigt habe, dass eine Ballettaufführung 
nicht stattfinde, dies habe auch andere Veranstaltungen betroffen.

Ressortleiter Friedrich antwortet, sowohl bei dem Programm der Villa Fuchs, als auch bei 
dem Programm von Herrn Arnold habe man keine Änderungen vorgenommen. Es sei das-
selbe Programm, das man damals erhalten habe. Es sei korrekt, dass bei beiden Programmen 
nachträglich noch Änderungen vorgenommen würden.

Der Vorsitzende bekräftigt, dies sei fast immer so, da Künstler aus verschiedenen Gründen 
nicht auftreten könnten.

Fraktionsvorsitzender Hackenberger (DIE LINKE) lobt die Übersichtlichkeit der Aufstellung 
der Villa Fuchs. Man könne genau nachvollziehen, wer wann zu welchem Preis auftritt.

Beschluss:



Der Programmentwurf des Kreiskulturzentrums Villa Fuchs e.V. für das Merziger Kulturprogramm 
in der Spielzeit 2022/2023 wird genehmigt.

Abstimmungsergebnis:

Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

32 0 0


